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            « Πρόγραμμα προκαταρκτικής κλινικής  άσκησης Ιατρών » 

  Σχετικά με την Προκαταρκτική κλινική άσκηση των ιατρών, το Κεντρικό 
Συμβούλιο Υγείας ενημερώνει τους υπεύθυνους των Κέντρων Εκπαίδευσης και 
τους εκπαιδευομένους ως  εξής: 

1. Βιντεοσκοπημένα Σεμινάρια ( με τη συνεργασία της Ιατρικής 
Εταιρείας Αθηνών). Τα βιντεοσκοπημένα σεμινάρια της 
Προκαταρκτικής Κλινικής Άσκησης Ιατρών,  έχουν αναρτηθεί στον 
ιστότοπο της Ιατρικής Εταιρείας Αθηνών, www.mednet.gr  με 
ελεύθερη πρόσβαση. Η παρακολούθηση των Σεμιναρίων είναι 
υποχρεωτική, με ευθύνη των υπευθύνων των Εκπαιδευτικών 
Κέντρων των Νοσοκομείων υποδοχής και της Υγειονομικής 
Περιφέρειας. 
 

2. Βιβλιάριο Εκπαίδευσης του Εκπαιδευόμενου και Πρόγραμμα 
Εκπαίδευσης. Το βιβλιάριο Εκπαίδευσης του Εκπαιδευομένου & το 
Πρόγραμμα Εκπαίδευσης, έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 
Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας, μαζί με τα βιβλιάρια εκπαίδευσης των 
Ιατρικών Ειδικοτήτων και Εξειδικεύσεων. Η συμπλήρωση του 
βιβλιαρίου εκπαίδευσης είναι υποχρεωτική και απαραίτητη 
προϋπόθεση για την έκδοση του Πιστοποιητικού  Εκπαίδευσης. 
 

 
3. Πρακτικές δεξιότητες για τα Επείγοντα και τη Μονάδα Εντατικής 

Θεραπείας ( με τη συνεργασία του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος και 
της Ελληνικής Εταιρείας Επείγουσας Ιατρικής). Το αναλυτικό 
πρόγραμμα βρίσκεται στην Ιστοσελίδα του ΚΕΣΥ.  Με ευθύνη του 
υπευθύνου του προγράμματος της αντίστοιχης ειδικότητας και 
Διοικητικής Υγειονομικής Περιφέρειας, θα συγκροτούνται ομάδες ανά 
είκοσι (20),  αρχής γενομένης από τους Ιατρούς του 
Λεκανοπεδίου Αττικής για τον προγραμματισμό στην εκπαίδευσή 
τους σε δεξιότητες επείγουσας ιατρικής και εντατικής θεραπείας.  Τα 
ατομικά στοιχεία των εκπαιδευομένων ιατρών και τα στοιχεία 
επικοινωνίας αυτών θα αποστέλλονται στην Ιατρική Εταιρεία Αθηνών, 
για τον προγραμματισμό των Σεμιναρίων. Τα σεμινάρια είναι 
υποχρεωτικά. 

         

                                      Για τη Διοικούσα Επιτροπή                                                       
 
O Πρόεδρος του ΚΕΣΥ                             Η Πρόεδρος της ΜΕΣΙΕ 
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